HaxoxaeHne apoby
om4ucna
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3agaua 1:

Ckonbko cmoum : 1) 3 ke

2) 2 k2

3) ke2?

y




3agaua 1:

Ckonbko cmoum : 1) 3 ke
80 - 3 =240 p.
2) 2 k2
80 -2=160p.
3) ke2?

80 -

y




3a0aua 2:

TTyTewectseHHUK npowen 3a 2 gHa 20
KM. B nepsbIiv AeHb OH npowen  3TOro
paccTosHUA. CKOMbKO KUNOMeTpos
npolwen nyTewecTseHHUK B NepBbIv
AeHb?

?

20 Km




1 meTona: 2 MeTon;
20:5=14
4 -3 =12 KM

\
Takue 3aa4a4m Ha3bIBALOT

304a4aMU Ha HaxoxaeHue
ApO6bU OT YMUCa U pelaroT UX C
_ NOMOLWbFO yMHOXEHAMS:—




Oropoga 3aHumaeT 8 ra. 45% nnowaau
3TOr0 OropoAa 3aHATO KApTOMenem.
CKONbKO reKTapoB 3aHATO KapTomesiem?




[1paBuno:

* UTOObI HANUTK OApPOOL OT YKncna, HYXXHO
4YMCIIO YMHOXWUTb Ha 3Ty Apobb



DELLEHUE:

1) 3apayva pewaeTrcs YMHOXXeHUeM:

80 - 3 = 240 py6.

pyb.
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